

## 學以致用 展現成果 - TCML春季結業慶祝會溫馨登場

#TCML # 春季 # 結業慶祝會

台灣華語文學習中心-新澤西北部慈濟人文學校

活動時間：2025-05-18

**【新澤西訊】**新澤西北部慈濟人文學校所開設的「台灣華語文學習中心（TCML）」課程，於**2025年5月18日**中午舉行「春季學期成果發表會」，邀請學員、親友與師長齊聚一堂，共同見證一段努力與成長的學習歷程，現場氣氛熱絡，充滿感恩與喜悅。

活動一開始，由**TCML**課程所屬單位 - 慈濟新澤西北部人文學校的黃蕙嫵校長致詞，總結這一學期豐富的學習過程。黃校長感謝慈濟新澤西分會及學校志工們的支持，並鄭重介紹了**TCML**課程的核心教學與行政團隊：主任張怡慧老師、副主任莊雯琦老師，兩位任課教師簡立婷老師與張慧婷老師。黃校長盛讚教師團隊以專業與愛心營造沉浸式的學習環境，設計富有創意又貼近生活的教學活動，讓學員在快樂中學習，在互動中建立信心。黃校長也特別肯定學員們堅持學習的精神與努力，是推動教學成果最關鍵的力量。

慈濟新澤西分會執行長張慈今師姊也親臨現場致詞，並親自頒發分會三十週年紀念品，為每一位學員獻上鼓勵與祝福。

在遊戲時間，現場氣氛進一步升溫。學員們參與「圖畫、甲骨文與現代字體配對」的遊戲，從中學習中文字的演變與文化之美，無論是成人學員還是年幼學童皆樂在其中，笑聲不斷。

隨後進行的是最具亮點的成果發表時間。每位學員皆用中文進行自我介紹，內容涵蓋家庭成員、職業背景、學習動機等，並展示自己親手裝飾的環保購物袋，創意十足、各顯趣味，充分展現個人風格與文化融合。有些無法到場的學員也特別錄製影片，透過影像分享學習成果，感動全場。

活動最後，全體學員在老師帶領下合唱中文歌曲〈找朋友〉，唱中有學、學中有樂，現場觀眾紛紛加入，氣氛歡樂無比。最後，在可口的點心與精緻的中式午餐中，活動圓滿落幕，大家滿載而歸。

新州北部慈濟人文學校的華語文學習中心(**TCML**)課程自開設以來，即秉持「沉浸式華語學習」、「生活化應用」的理念，結合慈濟人文，陪伴成人學員一步一腳印扎實前行。此次慶祝會正是對學員努力與教學成果的最好肯定，也為春季學期畫下完美句點。

2026/2/1 下午 07:14:48

## 學以致用 展現成果 - TCML春季結業慶祝會溫馨登場

#TCML # 春季 # 結業慶祝會

台灣華語文學習中心-新澤西北部慈濟人文學校

活動時間：2025-05-18



學員們參與「圖畫、甲骨文與現代字體配對」的遊戲



學員們展示自己親手裝飾的環保袋，創意十足，充分展現個人風格與文化融合